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Učenice odjela suvremenog plesa Umjetničke škole Poreč po prvi puta se predstavile na 18.

Požeškom plesokazu - međunarodnom festivalu plesa.

18. Požeški plesokaz - međunarodni festival plesa održao se u Gradskom kazalištu Požega u

organizaciji Umjetničke organizacije Plesna radionica Ilijane Lončar uz potporu Ministarstva

kulture Republike Hrvatske, Požeško - slavonske županije, Grada Požege, Turističke zajednice

Požeško - slavonske županije i Turističke zajednice Grada Požege.

Umjetničku školu Poreč sa zapaženim i originalnim nastupom i s puno pohvala predstavile su

učenice završnog razreda odjela suvremenog plesa Jelena Blažina, Weronika Dušanka

Vukušić, Nika Brenko i Emili Ritoša. Koreografiju pod nazivom Zimska priča koja je inspirirana

svevremenskom glazbom Antonija Vivaldija Zima osmislila je učiteljica suvremenog plesa

Andreja Široki.

Učenice su zablistale vrhunskom izvedbom, ali i originalnom i jedinstvenom idejom,

koreografijom i kostimima.

Tijekom cijelog vikenda nastupalo je preko 500 plesača iz 48 plesnih grupa, studija i škola iz 29

gradova Hrvatske, Slovenije, Makedonije, Srbije i BiH. Iz Hrvatske dolaze plesači iz Zagreba,

Osijeka, Varaždina, Kutine, Karlovca, Solina, Svete Nedjelje, Pule, Čakovca, Poreča, Šibenika,

rijeke, Belog Manastira, Siska, Splita, Samobora, Zadra, Velike Gorice, Virovitice, Đakova,

Pleternice, Pakraca, Lipika i Požege. Iz BiH su bili plesači iz Gradiške, iz Slovenije plesači iz

Celja i Ljubljane, iz Makedonije plesači iz Kumanova te plesači iz češkog Jaroměřa, Kvalitetu i

značaj Plesokaza za hrvatsku plesnu umjetnost ove su godine prvi put svojim dolaskom

uveličali predstavnici umjetničkih škola i akademije. Uz domaćine UO Plesna radionica Ilijane

Lončar, prvu večer svojim plesnim umijećem ispunili su plesači Škole za klasični balet iz

Zagreba, Umjetničke škole iz Belog Manastira, Umjetničke škole iz Poreča, Glazbene škole

Blagoje Bersa Srednja škola suvremenog plesa iz Zadra, Osnovne plesne škole za klasični

balet i suvremeni ples pri OŠ Vežica iz Rijeke, Umjetničke plesne škole Silvije Hercigonja iz

Zagreba, Plesnog odjela Umjetničke škole Franje Lučića iz Velike Gorice, Umjetničke škole

Miroslav Magdalenić iz Čakovca, Akademije dramske umjetnosti, Plesni odsjek iz Zagreba te

Škole suvremenog plesa Ane Maletić iz Zagreba.
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